

## Pénzbüntetés jogtalan fogva tartásért

**Nem jogerősen 240 ezer forint pénzbüntetéssel sújtotta a bíróság a rendőrt, aki azért intézkedett Bauer Bence fideszes politikussal és barátjával szemben, mert gépkocsijukkal többször is átlépték a felezővonalat.**

**SZEGED**  
MUNKATÁRSUNKTÓL

Jogtalan fogva tartás büntetésében mondta ki bűnösnek a Csongrád Megyei Bíróság tegnap azt a rendőr hadnagyot, aki még január 30-án egy gépkocsis üldözést követően indokolatlanul előállított két férfit a Szegedi Rendőrkapitányságra. Az első fokon eljáró bíróság 240 ezer forint – 300 napon át napi 800 forint tételű – pénzbüntetéssel sújtotta a rendőrt. Az ítélet ellen a vádlott és védője is fellebbezést jelentett be, így az nem jogerős.

A rendőrök azért kezdtek intézkedést Bauer Bencével és egy vele utazó barátjával szemben, mert a fideszes politikus, aki a párt ifjúsági tagozatának ügyi kabinetjét vezeti, gépkocsi

csijával Sándorfalva felől Szegedre tartva többször is átlépte a felezővonalat. A rendőrök azt feltételezték, hogy ittasan vagy bódult állapotban vezet. A két fiatalember a párt ifjúsági tagozatának rendezvényére tartott: azt vették észre, hogy autójukat két másik követi. Azt hitték, hogy előzni akarnak, így lehúzódtak. Ekkor azonban közrefogták őket, és három fekete ruhás, sapkás férfi ugrott ki a kocsiból. Bauerék azt hitték, hogy rablóátadás, így menekülni kezdtek. A filmbe illő autós üldözés közben hívták a 112-es számot, így tudták meg, hogy nem rablók, hanem rendőrök követik őket.

A rendőrség akciósorozatának a vádlott által vezetett munkatársai az alkoholos befolyásoltságot szondázattal kizárták, a két férfit ennek ellenére, bűncselekmény gyanúja miatt előállították, bódultságuk bizonyítására azonban a további intézkedéseket 3 és fél órán keresztül nem tették meg. Ez a jogtalan előállítás képezte a per tárgyát.

HORVÁTH GÁBOR FÖLÁLLT, MIELŐTT LEVÁLTHATTÁK VOLNA

# Tokovics Tamás lett az emlékpark új igazgatója

**Tokovics Tamás kecskeméti közgazdász lett az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékpark új igazgatója. Elődjét, Horváth Gábort le akarta váltani a megyei önkormányzat, ő azonban a tegnapi taggyűlésen lemondott. Egy évig tanácsadója lesz a parknak, a történekről nem nyilatkozik.**

**ÓPUSZTASZER**  
BAKOS ANDRÁS

Eredetileg az ügyvezető viszhívásáról tárgyalt volna az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékpark Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. taggyűlése, tegnap azonban változott a helyzet. Horváth Gábor – akit már hónapok óta le akart váltani a többségi tulajdonos megye – lemondó nyilatkozattal fogadta a park tárgyalójában a meghívottakat. Az 5 évre megbízott, de 2 év 9 hónap után távozó igazgató vezetői szerződése közös megegyezéssel szűnik meg, és tudomásul veszi, hogy nem nyilatkozhat a médiának. Kulturális szaktanácsadóként egy évig, havi 150 ezer forintért segíti utódja munkáját. A határozatot majdnem minden jelenlévő megszavazta: Soly-



Horváth Gábor (jobbról) egy évig még tanácsadója lesz utódjának, Tokovics Tamásnak. FOTÓ: MISKOLCZI RÓBERT

beruházás még csak a közbeszerzésnél tart, tehát nem kezdődött el. Makra József ópusztaszeri polgármester, majd Solyos László is fölvetette, célszerűbb lenne megpályáztatni az igazgatói állást. Magyar Anna, a megyei közgyűlés elnöke, aki a taggyűlést is vezette, azt mondta, erre most nincs lehetőség, nem erről szól a napirend.

Az ügyvezetői tisztségre Magyar Anna öt évre Tokovics Tamást javasolta, és a többség meg is választotta őt. Megbízási díja 368 ezer forint lesz. Patrubby Miklós, a Magyarok Világszövetségének elnöke erre nem szavazott: azt szerette volna, ha a válságra való tekintettel az új vezető pénze, ha csak egy forinttal is, de ke-

vesebb legyen, mint a leköszönő. Tokovics Tamás kecskeméti közgazdász korábban a Dél-alföldi Fejlesztési Kft. ügyvezető igazgatójaként közbeszerzéseket és pályázatokat bonyolított le, vezette az inkubátorházat, de Solyos kérdéseire azt felelte, rendezvények szervezésében van tapasztalata. A park kommunikációját erősítené a meglévő értékek megtartása mellett. Fölmerült, hogy miután belülről is megismeri a megye leglátogatottabb kiállítóhelyét, készítsen egy szakmai tervet a taggyűlés számára. Patrubby Miklós kérte, ezt véleményezze Horváth Gábor is mint tanácsadó. Az új igazgató lapunknak azt mondta, már ma dolgozik, de nem tervezi, hogy később közelebb költözne, Kecskemétre lehet élni.

A felügyelőbizottságba – a Horváthtal együtt leköszönő Jankovics Marcell helyére –

### Nem sikerült kigazdálkodni a tagi kölcsönt

A taggyűlés után Magyar Anna közleményt adott ki, ebben hivatalosan indokolta a döntést. „Mivel a cég nem tudja a jelenlegi vezetéssel kigazdálkodni a korábban nyújtott tagi kölcsönt, ezért a tulajdonosok úgy döntöttek, hogy szemléltváltásra van szükség, és gazdasági szakembereket kell a vezetésbe delegálni.” Az új vezetéstől az eredményesebb gazdálkodás mellett azt várják, hogy tegye vonzóbbá a parkot, és olyan új rendezvényeket szervezzen, amelyek tömegeket vonzanak.

Mádi Zoltánt, a Vígyszínház ügyvezető igazgatóját, Nyíregyháza korábbi polgármesterét választották meg a tagok, így két közgazdász is erősíti a parkot.

## Rádi Norbert a vásárhelyi kapitány

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.** Állománygyűlést tartott tegnap a Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság, amelyen ismertették a megyei főkapitány parancsát. Lukács János dandártábornok Rádi Norbert őrnagyot, a Csongrádi Rendőrkapitányság 33 éves vezetőjét bízta meg a Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság vezetői teendőinek ellátásával – a jelenlegi csongrádi beosztása megtartása mellett. A megyei főkapitány az állománygyűlésen hangsúlyozta: azt várja el, hogy a testület a legjobb vásárhelyi hagyományokhoz híven folytassa munkáját, majd bejelentette, hogy a november 19-i vásárhelyi városi közgyűlés elé terjeszti Rádi Norbert végleges kinevezési javaslatát. Lapunkban megírtuk: a váltásra azért került sor, mert az előző vásárhelyi rendőrkapitány, Dezső József alezredes 23 évi szolgálatot követően november 1-jével nyugdíjba vonult.

### » Az új igazgató azt mondta, már ma dolgozik, de nem tervezi, hogy később közelebb költözne, Kecskemétre lehet élni.

mos László szegedi alpolgármester tartózkodott. Azt mondta, amikor 3 éve Horváthot megválasztották, az emlékpark vezetésébe olyan emberek kerültek, akiket a megye akart. Ezzel együtt egy jól működő, látogatott parkból sikerült egy veszteséges, 100 milliós tagi kölcsönrel működő céget csinálni. Most pedig épp akkor váltanak ügyvezetőt, amikor elkezdődött a park bővítése. Zakar Péter, a megyei közgyűlés alelnöke kijavította: a



Az első vendégek a tegnapi nyitott étteremben. FOTÓ: DOBÓ DOLLI

**100 százalékos kihasználtság.** Az önkormányzat uniós támogatásból hozta rendbe a Korona Szállót. Akkor az volt a feltétele a pénz elnyerésének, hogy öt éven keresztül csak irodák működhetnek az emeleti részen, ahol régebben a szobák voltak. A szerződést 2005-ben kötötték, s jövőre jár le. Így 2010-ben lehet arról tárgyalni, mire is használja a város a szállórészt. Jelenleg az összes helyiség bérlőre talált, így százszázalékos az épület kihasználtsága.

## HÍREK

### Faültetés az újszülöttekért SZÁZ KISISKOLÁSSAL

közösen ültetnek fákat a város jelentős cégei november 5-én, csütörtökön 10 órakor a szegedi Gyöngyvirág utcai játszótérre. A 10 elültetendő fa közül kilencet az akcióban részt vevő cégek (Ford Hovány, Molnár Autóház Kft., Kabay Gyógyszertár, Printker Office-land Zrt., Generali Biztosítós Dél-Magyarországi Igazgatósága, Vonalkód Centrum, Fontana Credit, Magyar Zsalu 2006 Kft., Média Mail Kft.) „fogadtak örökbe”. A tizediket a szervező Rádió Plusz, a Virágpalota, valamint kiadónk, a Lapcom Kft. ülteti. A jótékonyági akcióval a Szegedi Újszülött Életmentő Szolgálat Alapítvány munkájára szeretnék felhívni a figyelmet. A rádióhallgatók mellett olvasóink is bekapcsolódhatnak még az akcióba: a tizedik fa örökbe fogadásában segíthetnek. A felajánlott összeget a Szegedi Újszülött Életmentő Szolgálat Alapítvány bankszámlájára (11735067-20036634) kell eljuttatni.

### A Budapest Bár újra Szegeden

**A BUDAPEST BÁR** az utóbbi évek legeredetibb és legérdekesebb zenei vállalkozásába fogott, amikor 2007-ben, egy lemez erejéig Farkas Róbert zenekara köré gyűjtötte a magyar rockzene kultikus alakjait. Az egyetlen lemezre összeállt alkalmi csapat azóta is sikerrel koncertezik, és közben nemcsak a rajongók, de a szölvőlénekesekek tábora is egyre bővül. Idén októberben megjelent második, Volume 2. Tánc című dupla lemezük dalait mutatják be szerdán 19 órától Szegeden az IH Rendezvényközpontban.

**Idősek napi ebéd**  
**SUSÁN NYUGDÍJAS KLUBJA**  
november 22-én idősek napi ebédet szervez. Jelentkezni november 10-éig a 62/645-370-es telefonszámon lehet az esti órákban.

SZEGEDI BÉRLŐ ÜZEMELTETI MAKÓ LEGPATINÁSABB ÉTTERMÉT

## Újra lehet ebédelni a Koronában

**Újra megnyitotta kapuit a makói Korona Szálló étterme. A bérlő, Vincze Csaba korábban a Holdfény éttermet üzemeltette Szegeden.**

**MAKÓ**  
KORMOS TAMÁS

Többek között tápéi legényfőgő levest és marhapörköltet is választhattak a menüből, akik tegnap dél körül beültek az újrainyitott makói Koronába. Az épület tulajdonosa, az önkormányzat néhány alkalommal meghirdette az év elején megüresedett éttermet, most talált új bérlőre.

– Augusztusban lakodalmat csináltunk a Korona dísztermében, ekkor tudtam meg, hogy kiadó a földszinti étterem. Mivel a város sokat segít, illetve biztatást kaptam a

helyektől, akik többsége kötődik e régi vendéglátóhelyhez, belevágtam – tudtuk meg az új bérlőtől, Vincze Csabától.

A 33 éves szegedi vendéglátós 2003-ban nyitotta meg Szegeden, a Sóhordó utcában a Holdfény éttermet, amely idén szeptember 14-én üzemeltetőt váltott. A Korona mellett Vincze Csaba működteti az algyői Horizont éttermet is.

A Koronában hétfőtől vasárnapig délelőtt 11 és délután 3 óra között menüzetnek a vendégek. Kétféle levesből és négyféle főételből választhatnak, egy menü 690 forintba kerül. Emellett 250 forintért helyben készített desszertet is kérhetnek.

A menü mellett étlapról is lehet rendelni. Kérésünkre az üzletvezető összeállított innen egy menüsört. Indításnak ma-

kói hagymaleves sajtos pirítóssal – 500 forint –, főételnek „Kondás kaportáta”, vagyis sertéshúsba rejtett zöldpaprika, bacon és sajt 1400 forintért, köretnek rokfortos tepsis burgonya 550 forintért, deszert pedig 400 forintos fahéjas alma köntösben.

A Holdfényben a legnépszerűbb egy 4 személyes tál volt, amelyen 9-féle étel szerepelt, s hatan is jóllakhattak belőle. Ez Makón is rendelhető Korona tál néven. A vendéglátóhely három részből, étteremből, sörözőből és kávézóból áll, s a nyolcfős személyzet egyszerre 200 vendéget tud leültetni, kiszolgálni.

Hétfőnként gyertyafényes vacsorákat szerveznek, hamarosan péntekenként élő zene szórakoztatja majd a betérőket.